

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

ГРАМОТЫ ВРУЧЕНЫ. НАКАЗЫ УЧТЕНЫ

Очередное заседание Думы Дальнереченского городского округа началось с торжественного момента. Председатель Думы И.А. Ткачев вручил коллегам почетные грамоты в связи с празднованием тридцатилетнего юбилея со дня образования представительного органа муниципалитета и пожелал активной и плодотворной работы на благо города. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления, нормотворческую деятельность награждены депутаты В.И. Федоренко, Л.Г. Хачаян, С.Е. Шершневу, В.Ю. Филипенко, А.В. Егоров, Н.Н. Мельник, Д.В. Гайнутдинов, И.А. Ткачев, В.Ю. Серых, С.А. Хачатрян, А.А. Павлов. За активную гражданскую позицию, личное участие в общественно-политической деятельности грамоты вручены И.В. Калашникову, В.А. Эзау, С.В. Кабачинскому, С.В. Мокшину, В.Н. Гилеву, Е.С. Вишницкому, Т.А. Ткачеву, Е.Н. Аникину.

Далее депутаты приступили к работе по повестке, и первыми приняли решение о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Доходы бюджета были скорректированы на 69659998, 58 рубля. В том числе увеличены налоговые доходы на 12331000 рублей, за счет увеличения налога на доходы физических лиц и акцизов. Также увеличены безвозмездные поступления в сумме 57328998,58 тысячи рублей, за счет субсидий бюджетам городских округов и межбюджетных трансфертов. Расходы бюджета также были увеличены на

69659998, 58 рубля. По направлениям деятельности администрации, управлений образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства.

Увеличены размеры резервного фонда и общий объем бюджетных ассигнований дорожного фонда.

На заседании были приняты решения об установлении налога на имущество физических лиц и земельного налога на территории Дальнереченского городского округа; об изменении функционального назначения объекта муниципальной собственности. Внесены изменения в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства в городском округе и в Устав Дальнереченского городского округа, в целях приведения этих нормативных актов в соответствие с федеральным законодательством.

Изменения коснулись и Положения об условиях пенсионного обеспечения муниципальных служащих Дальнереченского городского округа; Положения о назначении и выплате пенсий за выслугу лет муниципальным служащим Дальнереченского городского округа, имеющим стаж муниципальной службы не менее 25 лет и уволившимся с муниципальной службы в связи с расторжением трудового договора по инициативе муниципального служащего до приобретения права на страховую пенсию по старости (инвалидности), а также решения Думы об утверждении структуры администрации.

Согласно поступившим заявлениям, на заседании Думы были внесены изменения в решение об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы городского округа на 2024 год.

С.В. Кабачинский запланировал приобретение и установку спортивных тренажеров (уличный тренажер «Велосипед двойной», уличный тренажер «Льжи двойные») на детской площадке по ул. М. Личенко, 30; приобретение и установку уличного тренажера «Велосипед двой-



ной» на детской площадке по ул. Рябуха, 16; приобретение и установку лавочек со спинками (4 шт.) и бордюров по ул. Рябуха, 16; подсыпку ПГС, дрсевой на избирательном округе.

В плане В.Ю. Филипенко - отсыпка дорог на избирательном округе пескогравийной смесью.

А в планах В.Н. Гилева - устройство уличного освещения: ул. Уткина, 18, пер.Первомайский, от д. 9 до д. 22, ул.Советская, 33-а; асфальтирование тротуара по ул. Советская (выполнено); установка лавочки по ул. Советская, 33-а, а также устройство уличного освещения на избирательном округе.

Отсыпка дрсевой ул. Строительной (от перекрестка ул.Полевой до ул. Юбилейной), ул.Репина, ул.Линейная, ул. Чайковского; демонтаж и вывоз бортовых бетонных камней с придомовой территории по ул.Пушкина, 19, а также приобретение фонарей уличного освещения для установки на своем избирательном округе - в планах депутата Е.С. Вишницкого.

Депутат Д.В. Гайнутдинов запланировал на округе спил аварийных деревьев (в количестве 2 шт.) по ул. Горького, 17; заливку бетоном земельного участка под бельевой площадкой по ул.Горького, 3, 5, ул.Пушкина, 12; благоустройство зоны отдыха, в виде установки лавочек в количестве 3 шт. и беседки, по ул.Горького, 3, 5; благоустройство придомовой территории по ул. Строительная, 27, в виде установки лавочек (в количестве 3 шт.); и беседки; приобретение и установку детской площадки по ул.Пушкина, 2 и приобретение фонарей уличного освещения для установки на избирательном округе

И.А. Ткачев запланировал ямочный ремонт участка дороги по ул. Строительная (от 45 лет Октября до дома Владивостокская, 2); устройство

освещения спортивной площадки по ул. Владивостокская, 2; приобретение урн для установки около трибун на спортивной площадке по ул. Владивостокская, 2; устройство уличного освещения (установка столбов) напротив домов 25 и 27 по ул. Пролетарская. Также в плане подсыпка ПГС и грейдирование на избирательном округе (ул. Фрунзе, подъездная дорога к контейнерной площадке для сбора ТКО от ТП с торца дома по ул. Владивостокская, 1а; между МКД с торца дома по ул. 45 лет Октября, 28 и Владивостокская, 1а - ориентир магазин «Ольга»; подъездная дорога к контейнерной площадке для сбора ТКО от МКД по ул. Владивостокская, 1; подъездная дорога от контейнерной площадки напротив МКД по ул. Владивостокская, 3 к въезду в мкр. Владивостокская от магазина «Аленка»), приобретение фонарей уличного освещения (15 шт.) и уличных урн (в количестве 4 шт.) для установки на избирательном округе.

На заседании Думы присутствовала индивидуальный предприниматель Н.Н. Самусь, которая рассказала о деятельности созданного ею уникального культурного проекта - Артпространство «Территория творчества», которому седьмого ноября исполнилось 10 лет.

К депутатам обратился председатель городского Совета ветеранов В.М. Ожиганов, напомнив, насколько важно помнить, чтить историю и принимать личное участие в памятных мероприятиях, организуемых в городском округе, Советом ветеранов в том числе. Также он призвал депутатов в своей работе на округах опираться на ветеранский актив, члены которого могут стать хорошими помощниками во взаимодействии с населением.

Наши корр.

